



## 銀娛連續第三年舉辦節能環保週 向團隊成員推廣節能環保

**2018年11月21日** — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）設有能源管理委員會（下稱「委員會」），積極支持「構建低碳澳門、共創綠色生活」的環保規劃願景，冀以務實的行動履行對本澳可持續發展的承諾。委員會除了定時探討在營運上減少對能源消耗的可行措施並付諸實行，更透過多元方式提升團隊成員對節能環保的認知，鼓勵員工加入環保行列。自2016年開始，「節能環保週」（下稱「環保週」）均在「澳門銀河™」舉辦，一連五天為團隊成員推出不同的活動，旨在深化銀娛員工的環保意識，當中包括「愛·地球 — 環保時裝設計比賽」、「可持續食品餐飲體驗日」、「剩食變果醬 廚餘變酵素」工作坊、「環保同樂日」以及回收日，共吸引超過**7,500**名團隊成員參與。

銀娛舉辦環保週是旨在透過多元化活動，提倡團隊成員把節能環保意識融入日常生活和文化理念，讓其可以身體力行地貫徹保護環境的精神。在員工餐廳舉行的「可持續食品餐飲體驗日」為環保週揭開序幕，餐飲部準備了多款有機菜式供團隊成員品嚐，除此之外，更準備了詳盡的可持續發展食材資訊，讓員工在就餐的同時可以透過餐桌上所張貼的QR圖碼，不僅能夠了解可持續發展食材資訊的詳情，還可以參加抽獎遊戲。「剩食變果醬 廚餘變酵素」工作坊以及「愛·地球 — 環保時裝設計比賽」吸引了多名團隊成員踴躍參與，來自澳門麗思卡爾頓酒店管家部的 **Balinas Sherry Ann** 在激烈的競爭下脫穎而出，獲得環保時裝設計比賽冠軍，冠亞季三個組別均獲得豐富獎品以作鼓勵。銀娛還透過「回收日」收到了超過**100**份主要為玩具、書籍及雨傘等可回收物件，並捐贈予澳門明愛。

環保週最後以環保同樂日作為活動尾聲，多名來自不同部門的團隊成員聚集後勤區所設置的攤位遊戲，以簡單輕鬆的遊戲方式了解節能環保的知識。有不少參與的員工均表示，活動啟發了他們的創意，同時讓他們更留意周邊的食材和物料的可塑性，鼓勵他們使用可循環物料。「澳門銀河」設備管理高級副總裁陳志邦先生表示：「銀娛一直培養員工有關環保的意識，希望可以盡我們最大的努力支持澳門構建環保城市。往後，我們將繼續舉辦更多元化活動，鼓勵團隊成員將節能環保意識帶到每一個工作崗位。」

一直以來，銀娛在推行環保的工作上都不遺餘力，成效備受社會各界認可，於剛舉行的「澳門商務大獎 2018」中，旗下「澳門百老匯™」榮獲「環境績效大獎」優秀獎，星際酒店於年初獲得ISO14001國際環境管理系統認證，除此之外，銀娛亦於過往澳門電力股份有限公司與澳門特區政府能源業發展辦公室合辦之「澳門節能大賽」中均取得令人鼓舞



的成績。未來，銀娛將會繼續以深入淺出的方式向團隊成員灌輸環保知識，集腋成裘，攜手共創綠色社會。

- 完 -



銀娛 GEG

圖片說明：



P001：銀娛代表向明愛贈送環保週回收日所得物件。



P002：「愛·地球 — 環保時裝設計比賽」得獎者與評審團合照留念。



銀娛 GEG



P003：「愛·地球 — 環保時裝設計比賽」三甲隊伍與其得獎作品合照留念。



銀娛 GEG



P004：環保週環保同樂日設有攤位遊戲，讓團隊成員透過不同形式獲取節能環保相關資訊。